

В рамках технического отскока индекс ММВБ может вернуться к отметке 1500 пунктов

В первой половине сессии индекс ММВБ протестировал отметку 1480 пунктов, после чего был сформирован отскок от достигнутых значений. Давление на площадки оказывают негативные макроэкономические данные по китайской экономике и слабые пятничные данные по рынку труда США. Динамика американского рынка не подает определенных сигналов: фьючерсы на индекс S&P500 продолжают консолидироваться чуть ниже 1380 пунктов. Негативные сигналы поступают с сырьевого рынка. Фьючерсы на нефть марки Brent протестировали отметку \$122 за баррель. Давление на динамику фьючерсов на «черное золото» оказали сообщения о возобновлении переговоров между Тегераном и США по поводу развития атомной политики.

Одним из значимых событий первой половины сессии являлось решение Банка России по ставке рефинансирования. Как и ожидалось, ставка была сохранена на прежнем уровне – 8%, в связи с чем сообщение оказало нейтральное влияние на площадки. Во второй половине сессии влияние на рынок может оказать публикация индекса деловой активности в промышленности ФРБ Чикаго (16:30).

Локальная перепроданность отечественных площадок способствует техническому отскоку от достигнутых минимумов. Актуальным уровнем сопротивления по индексу ММВБ является психологический уровень 1500 пунктов, а уровнем поддержки 1480 пунктов, где находится уровень 38,2% коррекции по Фибоначчи.

Стоит обратить внимание на акции «Мосэнерго». Сегодня бумаги тестируют нижнюю границу «треугольника» (1,82 руб.), в котором торгуются с февраля текущего года. В случае пробития уровня поддержки, распродажи могут только усилиться. В пользу развития негативного сценария свидетельствуют показания индикаторов. Осциллятор MACD сверху вниз пересекается с нулевой линией, что говорит о формировании нисходящего тренда. Трендовый индикатор ADMI/ADX говорит о преобладании силы «медведей» по бумагам (линия «медведей» находится выше линии «быков», при этом линия ADMI находится очень высоко). Наш торговый робот по бумагам пока находится в кэше. На мой взгляд, открывать длинные позиции по бумагам стоит в случае формирования отскока от нижней границы «треугольника» - 1,82 руб. В случае же если данная отметка не устоит, ближайшей технической целью может выступить уровень 1,78 руб. – минимум марта текущего года.

Акции ВТБ после неудачного тестирования важного сопротивления 7,00 коп., усиленного 21-дневной скользящей средней, откатились к отметке 6,60 коп. Сегодня росту акций препятствует 100-дневная скользящая средняя (6,71 коп.) Ближайшим уровнем поддержки по бумагам является важная отметка 6,50 коп. Показания индикаторов увеличивают вероятность продолжения нисходящего движения. График индикатора ROC направлен вниз, при этом график MACD находится в отрицательной зоне, что говорит о преобладании «медвежьих» настроений. Наш торговый робот открыл короткие позиции по бумагам от отметки 6,80 коп. и пока удерживает их. Ближайшей технической целью для снижения является важная отметка 6,50 коп. На мой взгляд, стоит наращивать короткие позиции по бумагам.

Обыкновенные акции «Сургутнефтегаза» после тестирования линии шеи (29,24 руб.) продолжили нисходящее движение с целью реализации фигуры «голова-плечи». Ближайшей целью для снижения может выступить 26,98 руб., где проходит 200-дневная скользящая средняя. Наш торговый робот открыл короткие позиции по бумагам от отметки 28,35 руб. и пока сохраняет их. На продолжение нисходящего движения указывают показания индикаторов. График индикатора Parabolic Sar находится выше графика акций, при этом индикатор ADMI/ADX показывает, что силы «медведей» преобладают (линия «медведей» находится выше линии «быков»). На мой взгляд, стоит наращивать короткие позиции по бумагам с ближайшей целью 27 руб.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)